
2) V případě, že by taková praktika, jako je shora popsaná, která musí být považována za dotčenému subjektu známou, 
mohla být pro účely neumožnění odpočtu DPH na vstupu posouzena jako zneužívající nebo podvodná, je k odmítnutí 
tohoto odpočtu nezbytné, aby byla plně prokázána existence daňového zvýhodnění neslučitelného s cíli, které sleduje 
právní úprava DPH?

3) A konečně, je-li zmíněné prokázání nezbytné, musí se daňové zvýhodnění, které by umožňovalo odmítnutí nároku na 
odpočet a které případně musí být identifikováno v konkrétním případě, týkat výlučně samotné osoby povinné k dani 
(nabyvatele zboží), nebo je případně možné, aby svědčilo jiným subjektům účastnícím se daného jednání?

(1) Úř. věst. 2006, L 347, s. 1.
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Předběžné otázky

1) Musí být považováno za přípustné, že osoba povinná k dani, poté, co byla správcem daně opakovaně vyzvána, aby 
prokázala splnění podmínek nároku na vrácení daně, a této žádosti bez jakéhokoliv přiměřeného odůvodnění nevyhoví, 
a poté, co je vrácení daně zamítnuto, odloží předložení dokladů na přezkumné řízení nebo na soudní řízení?

2) Může být za zneužití práva považováno to, že osoba povinná k dani neposkytne správci daně nezbytné informace na 
podporu svého nároku, pokud jí to bylo umožněno a byla k tomu vyzvána, a neučiní tak bez oprávněného důvodu, 
a naopak tyto informace poskytne dobrovolně později orgánu příslušnému k přezkumu nebo soudu?

3) Ztrácí neusazená osoba povinná k dani, buď proto, že ve stanovené lhůtě a bez přiměřeného odůvodnění neposkytla 
informace relevantní pro prokázání svého nároku na vrácení daně, nebo v důsledku svého zneužívajícího jednání, nárok 
na vrácení daně, jakmile uplynula stanovená nebo za tím účelem poskytnutá lhůta a správní orgán vydal rozhodnutí 
o zamítnutí vrácení daně?
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